

# Poslušaj, znani, pričaj!

2. VELIKONOČNA NEDELJA - BELA  7. april 2024

ŽUPNIJI POLZELA IN ANDRAŽ NAD POLZELO



vir: <https://diocesan.com/tag/divine-mercy-shrine/>

## Božje usmiljenje, največja Božja lastnost

Nedelja po Veliki noči se imenuje bela nedelja. Ime izvira iz časov, ko so kristjani, krščeni med velikonočno vigilijo, prihajali k maši ves teden po Veliki noči v belih oblačilih.

Ta nedelja je razglašena tudi za nedeljo Božjega usmiljenja. Sveti papež Janez Pavel II. je 30. aprila leta 2000, na nedeljo po Veliki noči, razglasil poljsko redovnico Favstino Kowalsko za svetnico ter ob tej priložnosti določil, da se

bo prva nedelja po Veliki noči »odslej v vsej Cerkvi imenovala nedelja Božjega usmiljenja.« Izbira prve nedelje po Veliki noči za praznik usmiljenja ima globok teološki smisel; kaže na tesno povezavo med velikonočno skrivnostjo odrešenja in skrivnostjo Božjega usmiljenja.

## Sveta M. Favstina Kowalska

Danes po vsem svetu uvrščajo teologi znano glasnico Božjega usmiljenja v vrsto najpomembnejših mistikov Cerkve.

Njeno poslanstvo temelji na spominjanju znane starodavne, a pozabljene verske resnice o

usmiljeni ljubezni Boga do človeka. Po naročilu Gospoda Jezusa je zadnja štiri leta življenja pisala dnevnik, v katerem opisuje svoje srečanje z Bogom, božja razsvetljenja, ukaze in poslanstvo. Jezus je po Favstini Kowalski naročil, naj Cerkev uvede praznik njegovega BOŽJEGA USMILJENJA.

## Praznik Božjega usmiljenja

Iz dnevnika Svete Favstine Kowalske (DN 699): »Nekoč sem zaslišala besede: Moja hči, vsemu svetu oznanjaj moje nepojmljivo usmiljenje. Želim, da bi bil praznik usmiljenja pribežališče in zavetje vsem, posebej ubogim grešnikom. Na ta dan so odprte globine mojega usmiljenja; na ljudi, ki se približajo izviru mojega usmiljenja, izlivam celo morje milosti. Oseba, ki pristopi k spovedi in k svetemu obhajilu, prejme popolno odpuščanje krivde in kazni. Ta dan so odprte vse Božje zapornice, po katerih tečejo milosti; naj se nihče ne boji približati se mi, čeprav bi bili njegovi grehi rdeči kakor škrlat. Moje usmiljenje je tako veliko, da ga v vsej večnosti ne more doumeti noben razum, ne človeški ne angelski. Vse, kar obstaja, je izšlo iz notranjosti mojega usmiljenja. Vsaka duša bo v odnosu do mene vso večnost premišljevala o moji ljubezni in mojem usmiljenju. Praznik usmiljenja je izšel iz moje notranjosti; želim, da bi bilo slovesno praznovanje prvo nedeljo po Veliki noči. Človeštvo ne bo okusilo miru, dokler se ne obrne k izviru mojega usmiljenja. Hči moja, govori svetu o mojem neizčrpnem usmiljenju. Želim, da je ta praznik zavetje in zatočišče za vse

duše, posebej za uboge grešnike. Globine mojega usmiljenja se bodo na ta dan odprle. Zlil bom svoje milosti na duše, ki se bodo na ta dan približale izviru mojega usmiljenja.«

Iz dnevnika Svete Favstine Kowalske (DN 1146): »Čeprav bi bil človek največji grešnik, ga ne morem kaznovati, če se sklicuje na moje usmiljenje, marveč mu v svojem nepojmljivem in brezdanjem usmiljenju odpuščam. Piši: Preden pridem kot pravični sodnik, na široko odpiram vrata svojega usmiljenja. Kdor noče priti skozi vrata usmiljenja, ta mora skozi vrata moje pravičnosti...«

Veselimo se nedelje Božjega usmiljenja! Veselimo se popolnega odpuščanja grehov! Zajemimo še posebej na ta dan zase in za druge iz vele-reke Kristusovega odrešenja, na dan, ki je obdarjen s popolnim odpustkom. V duhu Svete Favstine Kowalske in Svetega papeža Janeza Pavla II. posnemajmo našega Boga, Očeta, ki je bogat v usmiljenju do vsakogar!

Blagor usmiljenim, kajti usmiljenje bodo dosegli! Naj Božje usmiljenje postane naše vodilo!

Viri:  
[http://www.sticna.com/Dnevnik\\_Svete\\_Favstine\\_Kowalske.pdf](http://www.sticna.com/Dnevnik_Svete_Favstine_Kowalske.pdf)  
<https://www.skofljica.info/2018/04/07/bozje-usmiljenje/>  
<https://svetniki.org/bela-nedelja-nedelja-bozjega-usmiljenja/>

 Peter Zapušek



Oznanila izdaja župnija sv. Marjete Polzela in so namenjena za interno uporabo.  
Odgovarja g. Urban Lesjak, župnik.

**Župnijska pisarna** je odprta: od ponedeljka do srede od 9. do 11. ure; četrtek in petek od 16. do 19. ure; redno po svetih mašah.

☎ 051 233 242 (župnik), 031 453 700 (Sandi Koren, duhovni pomočnik)  
☎ 031 559 635 (ga. Korber, administrator), 041 731 709 (ključar na Polzeli)  
☎ 041 998 318 (ključar v Andražu)

✉ [izbran.si@gmail.com](mailto:izbran.si@gmail.com), <http://izbran.si>,  Župnija Polzela

## Pri nas se dogaja

### OBVESTILA, VABILA

To nedeljo, 7. aprila, bo ob 10.30 uri tudi tradicionalna sv. maša ob beli nedelji na Gori Oljki.

\* \* \*

V soboto, 13. aprila, bo na Polzeli krščena Zarja P. (god sv. Lucija, devica, mučenka, 13. december).

\* \* \*

V nedeljo, 14. aprila, bo na Polzeli krščena Ela S. (god sv. Mihael, nadangel, 29. september).

\* \* \*

Od 11. do 22. aprila bo stal kontejner za zbiranje starega papirja pred Aninem domu v Preboldu. Papir lahko pripeljete kadarkoli. Prosimo, da v kontejner daste samo papir (brez kartona in odpadne embalaže).

Če papirja ne zmorete dostaviti, nas pokličite na 031 562 733 (Vid) in ga bomo prišli prevzet.



### SKRB ZA CERKEV

Čiščenje in krašenje cerkve ta teden.

Andraž: Kolšek, Andraž nad Polzelo 234,

Satler, Andraž nad Polzelo 240,

Melanšek, Andraž nad Polzelo 231;

Polzela: Polzela I.



*Velika nevarnost našega časa je v tem, da iz same narcisoidnosti ne vidimo več, kaj bi dobro delo našim bližnjim. S tem pa tudi spregledamo, kaj bi dobro delo nam samim. Dokler se vrtimo samo okoli svojih potreb, ne bomo nikoli zadovoljni: naše lastne potrebe so kakor sod brez dna. Če pa pogledamo iz sebe, če se vživimo v ljudi okoli sebe (in se nam spontano utrne, kaj bi drugemu prijalo in mu pripravilo veselje), nas bo to odvrnilo od mučnega občutka brez vrednosti in nesmisla.*

*Nenadoma dobimo občutek, da smo še pomembni za druge. Lahko jim pripravimo veselje, lahko nekaj spremenimo. V svoji okolici lahko izboljšamo vzdušje – s tem pa se tudi sami počutimo mnogo bolje.*

*Ko drugim pripravimo veselje, tudi v nas samih raste veselje do življenja.*

## UREDITEV STRELOVODA NA GORI OLJKI

Cerkev na Gori Oljki je močno izpostavljena udaru strele. Že lansko leto smo zabeležili veliko stroškov, ki so se pojavili ob neurjih, saj je bilo potrebno vedno znova popravljati in ponovno urediti pokvarjeno električno napeljavo v cerkvi. Cerkev je tako vedno znova izpostavljena tudi morebitnemu požaru.

Ureditev strelovoda na objektu je torej nujna in prednostna naloga, da zagotovimo vitalnost in dobrobit romarske cerkve. Stroški ureditve bodo relativno visoki (približno 8 tisoč €).

Zahvaljujemo se vsem župljanom Polzele in Andraža nad Polzelo, romarjem in obiskovalcem cerkve na Gori Oljki, ki prihajate v to svetišče, za vašo morebitno podporo in pomoč pri skrbi za cerkev. Veseli bomo vaših prostovoljnih darov, ki jih bomo lahko namenili za ureditev strelovoda. Vaš dar za cerkev na Gori Oljki lahko oddate pri svetih mašah na Gori Oljski, v nabiralnik v cerkvi, v župnišču na Polzeli, pa tudi s pomočjo transakcijskega računa naše župnije (namen: dar za Goro Oljko). Hvala.



*Vse majhne stvari,  
ki jih delaš, so zelo pomembne;  
ne podcenjuj jih, ker so majhne.*

Francois Xavier Nguyen Van Thuan





## Bogoslužja in mašni nameni

<b>nedelja, 7. 4.</b>	<b>1</b>	<b>* 2. VELIKONOČNA NEDELJA - BELA * Nedelja Božjega usmiljenja *</b>	
Polzela	7.00	... za žive in rajne polzelske in andraške farane ... za + <b>Angelo in Mirka KRIŽNIK</b>	
Andraž	9.00	... za + <b>Ido PAJENK in vse BRŠEKOVE</b>	
Gora Oljka	10.30	... za + <b>Štefana KORBERJA</b>	
<b>ponedeljek, 8. 4.</b>		<b>* Maksim in Timotej, mučenca * Dionizij, škof * Julijana Billiard, redovnica, vzg. *</b>	
Polzela	19.00	... za + <b>Bogdano MLAKAR</b>	
<b>torek, 9. 4.</b>		<b>* Maksim Aleksandrijski, škof * Valtruda, redovnica, spokornica * Hugo, škof *</b>	
Andraž	18.00	... za + <b>Nejca MLINARJA (8. dan)</b>	
Polzela	19.00	... za + <b>Janjo SEVČNIKAR</b>	
<b>sreda, 10. 4.</b>		<b>* Domnij (Domen), škof, mučenec * Mihael Svetniški, redovnik * Ezekijel, prerok *</b>	
Polzela	8.00	... za + <b>Marijo in Antona SVETKO</b>	
<b>četrtek, 11. 4.</b>		<b>* Stanislav, škof, mučenec * Gema (Biserka) Galgani, devica, laikinja *</b>	
Polzela	19.00	... za + <b>Branka KOLMANA (obl.)</b>	
<b>petek, 12. 4.</b>		<b>* Zenon Veronski, škof * Julij I., papež * Alferij, opat *</b>	
Polzela	19.00	... za + <b>Vinka VIDMAJERJA ml. (obl.)</b>	
<b>sobota, 13. 4.</b>		<b>* Martin I., papež, mučenec * Ida, redovnica * Ursus iz Ravene, škof *</b>	
Polzela	19.00	... za + <b>Marijo VASLE</b> ... za + <b>Ivanko CIMPERMAN</b>	
<b>nedelja, 14. 4.</b>		<b>* 3. VELIKONOČNA NEDELJA * Lidvina, devica * začetek tedna molitve za duh. poklice</b>	
Polzela	7.00	... za žive in rajne polzelske in andraške farane ... za + <b>Stanko IVKO (obl.)</b>	
Andraž	9.00	... za + <b>Stanislava ČRETNIKA</b> ... za + <b>Franca in Ano JELEN (obl.)</b> ... za + <b>Jožefo, Marijo in Jurija SITAR ter dve Barbari RAMŠAK</b> ... za + <b>Tino KOGOVŠEK (obl.) in vse BREZNIKOVE</b>	
Polzeka	10.30	... za + <b>Alojzijo ŠTARKEL</b> ... za + <b>Zlatka KRONOVŠKA (obl.) in vse iz družine KRONOVŠEK</b>	